
保護者アンケートから 

学校の様子がわかるブログですが、写真をもう少し増やしてほしい。 

○様子が伝わるように努力します。 

 

プリントで配られる書類をすぐーるで配信もしてほしい。 

○主要な行事等を今後配信できるよう、検討します。 

 

担任の先生の言葉遣いが気になる。 

○職員全体で周知し、改善します。 

 

宿題が少し多く感じる。宿題の量を考えてほしい。 

○宿題は基礎学力定着・家庭学習の習慣化が主な目的です。事情がある場合は個別に相談対

応をしますので、担任までお申し出ください。 

 

毎週、通信で一週間の予定を出してくれてとても分かりやすいです。先生がいつも感じのよいあ

いさつをしてくれて嬉しいです。 

○ありがとうございます。あいさつや学級通信の在り方についても職員で共有していきま

す。 

 

先生が生徒をさん付けで呼んでいるのが気になる。 

○文科省の方針、ジェンダー教育の観点からも学校においては性別に関係なく○○さんで

呼んでいきます。 

 

職員室前から中外沢門までを歩く幅だけでよいので舗装(ブロックを敷くなど)して貰えないかな

と常々思います。雨の日に中外沢の子だけ靴を汚して帰ってきます。 

○市に検討・要請を考えます。 

 

お手伝いカードみたいなのを作り、宿題にしたりすれば家のお手伝いを少しでもやってくれるので

はないかと思います。親が言っても言うこと聞かないので。ゲームの時間を少しでも違うことに目

を向けたりもできると思います。 

○よいアイディアをありがとうございます。参考にさせていただきます。 

 

その他 

○元気な挨拶が返ってくる。 

○授業参観では子供たちがのびのび発言していて授業がたのしそうでよかった。 

○相談をしたとき、スムーズに対応してくださった。 


